

# 登封 10 多岁“姐妹花”练摊儿 只为给爸爸筹钱治病

“叔叔、阿姨看这个电动恐龙，会跑的，给小朋友带一个吧！”4月17日下午，登封市嵩阳公园门口，一对年幼的姐妹坐在地上，身前摆放着一堆整齐的玩具，不停地向来往路人介绍自己的玩具。登封播报 刘俊苗 刘少利 文/图



姐妹花在摆摊儿

## 两姐妹练摊卖玩具

经过了解得知，卖玩具的两个女孩，分别上小学六年级和四年级，姐姐今年12岁，名叫小涵（化名），妹妹今年10岁，叫朵朵（化名）。

每当有人上前买玩具时，小涵负责给客人拿玩具，熟练地在现场直接给一些电动玩具装电池。朵朵则负责找钱，并把卖出去的玩具记

到账上。

小涵手巧，没客人时，拿一个玩具一点点组合，不一会儿芭比娃娃组装成功。然后把装好的芭比娃娃放在地上，引起顾客的青睐。

姐妹俩说，他们总是趁着星期天，或者晚上写完作业的当口，出门摆摊，希望卖出更多的玩具。

## 只为筹钱给爸爸治病

“爸爸得白血病了，在医院很严重，妈妈压力很大，每天都要照顾爸爸，还要想办法凑钱，我们想帮助妈妈，让爸爸赶快好起来。”小涵说，她不记得练摊卖玩具多久了，应该是从爸爸生病就出来了。只是想起在医院的爸爸，两人忍

不住低泣。

“昨天晚上，我们拿着卖玩具挣的钱，给爸爸买了一个甜瓜。”小涵说，她们卖玩具的钱，除了给爸爸买吃的，其他的都存起来，等到存够几百块，就会给妈妈，让妈妈拿去给爸爸看病。

## 让人心疼的姐妹俩

小涵和朵朵的老家是大金店金东村的，如今居住在登封姥姥家。“以前上学都是先坐8路公交，然后转9路到学校。”小涵说，爸爸病情严重后，为了省钱，她和妹妹天天早起半个小时，走着去坐9路公交。为了省钱，小涵和朵朵除了买必须

的文具，从来不买零食吃。

“我们两个都会做饭，等一会儿练摊回家，就自己做饭吃，因为妈妈在医院照顾爸爸，所以我们要自己照顾自己，不给妈妈增加负担。”小涵和朵朵的懂事，让人心疼、感叹。

# 200 多斤“彪汉”嵩山遇险 登封市户外救援队再伸援手



救援进行时

4月16日，攀登少室山的一新郑男性驴友不慎摔伤，被困少室山正西沟“矿洞”上方500米处附近。得知消息后，登封市户外救援队及登封市消防大队极力营救，因被救者体型“彪悍”，救援过程较为缓慢，最终经过7个多小时的紧张营救，受伤驴友终于被安全抬下

山，送往医院救治。

据了解，该受伤驴友来自新郑一网络群，前几天通过网络组织了30多人相约来爬山，当天中午攀爬至正西沟最上方时，该受伤驴友及同伴五人沿正西沟下山，途经“矿洞”上方500米处，因不慎失手，滑落山崖，导致头部右前额及腰部摔伤。

有过多年救援经验的网友“独步天下”提醒大家：“热爱旅游探险，更要珍爱生命。无论是旅游探险还是自驾游，都要安全第一，不要让悲剧一次次重演，即便是走‘驴道’，也要请‘驴友’们出行前对所到地形、地貌深入了解。”

登封播报 刘少利 文/图

## 慷慨激昂，铸就忠诚警魂

登封市公安局“情系五四·筑梦警营”诗歌朗诵大赛举行

“我要用手指那涌向天地的排浪，我要用手掌托住太阳的大海……”4月18日，登封市公安局“情系五四·筑梦警营”诗歌朗诵大赛掀起了一次又一次的高潮。

据了解，为弘扬“爱国、进步、民主、科学”的五四精神，进一步丰富警营文化，展示青春活力，经过前期各个参赛选手精心准备，此次共有13个参赛单位25名参赛选手参与朗诵比赛的角逐。

比赛中，参赛选手结合工作岗位和自身经历，谈古

论今、旁征博引，一声声铿锵有力的呼喊，一幕幕真情实感的流露，诠释了新一代人民警察为人民的深刻内涵，引起台上与台下的共鸣，博得一阵阵掌声。

据悉，经过激烈角逐，孙鸿旭、李定坤、王凌燕、王丽平、李庆涛、梁炜炜、闫玲、李晓甜、相冰、袁梦晓、石致远等人分别揽获此次比赛一、二、三等奖。最后，登封市公安局局长张遂旺表达了对广大青年民警的热切希望。

登封播报 高鹏敏 刘少利

## 活力四射，“引爆”运动旅游

“2016年‘中原五彩跑·嵩山站’活动新闻发布会召开

4月17日，“2016年‘中原五彩跑·嵩山站’活动新闻发布会在登封市召开。

据了解，本次活动的主办方为嵩山风景名胜区管理委员会、河南尚景旅业集团，承办方为港中旅嵩山少林文化旅游有限公司。关于现在活动的筹备情况，相关领导现场进行了情况说明。

“我们嵩山风景秀丽，且文化底蕴深厚。嵩山+五彩跑活动从嵩山地质博物馆出发，到老子书写《道德经》的老君洞，沿途能感受

到浓郁的嵩山文化。”嵩山风景名胜区管理委员会王向民在发布会上介绍说。

令尚景旅业总经理南石磊介绍：“今年主题为‘暴走的泡泡’，以‘绿色、健康、运动、快乐’为宗旨，参加者不分性别、国界，不计时、不限规则，经过五个不同颜色的彩色泡泡站，最终完成5公里赛跑。”

据悉，本次活动将于5月21日在嵩山名胜区举办，报名时间截止为5月18日。届时，运动与旅游将完美结合。登封播报 刘俊苗 付文龙

## 快讯

### 《中博鉴藏》栏目组走进登封

4月17日，大型鉴宝栏目《中博鉴藏》首次走进登封，吸引了来自全国各地的众多藏友及登封市民前去参加。

书画、瓷器、玉器等宝贝让观众应接不暇。而以著名古玩鉴定专家卢鹤寿为组长的三位鉴宝专家们则“望、闻、问、切”，举手投足间精准地鉴别民间宝物的真贋，循循善诱地向广大藏友们详细解答藏品知识。

据了解，入围的藏品不仅有画家齐白石的真迹，也有清乾隆福寿纹地球瓶等奇珍异宝。

登封播报 高鹏敏 胡建邦

### 全民健身走，约会春天

春暖花开，登封那么美，不想到处走走吗？为深入开展全民健身活动，引导广大市民积极参加体育健身，于本周日在迎仙阁广场隆重举行的第二届“全民健身走比赛”即将拉开一场属于登封人的狂欢。据了解，此次大赛由登封市文明办、登封市武术运动管理中心等联合举办，相比第一届大赛，本届比赛奖金和获奖人数将全面升级。一场和春天的“健步走”约会，你要错过吗？

登封播报 高鹏敏

### 幼儿篮球培训 做强幼儿体育

近日，登封市直属第二幼儿园邀请了郑州市“明之阳”教育的创始人刘明阳老师，对幼儿篮球的学习给全体教师做了专题培训。从体育活动的基本动作开始，包括走、跑、跳、钻爬、平衡、投掷六项内容，然后根据小中大不同的年龄班又做了深入详细的讲解，并对老师们培训了运球和传球的技能。此次系统地了解体育活动中基本动作，对夯实该园教学工作奠定良好的基础。

登封播报 刘俊苗 通讯员 范玉红

### “千人春游节”畅游嵩山

4月16日，由港中旅嵩山景区组织开展的“千人春游节”活动在嵩山地质博物馆举行开幕式，千余名网友走进嵩山。现场先举行“万众一心·嵩山情拔河锦标赛”，随后还有“民俗趣味运动会”，四人五脚、齐心协力送大球、无敌风火轮等小游戏，场面非常火爆。此次活动来自不同地区的网友行走在隽秀峰林之间，低碳畅游感受着别样的嵩山之美。登封播报 刘俊苗

### 《少林武魂》 加强中印两国文化交流

“我很早就喜欢中国的少林功夫，今天非常高兴能在现场观看少林功夫，实现了我多年的愿望。”4月17日，河南省嵩山少林寺武术馆大型少林功夫剧《少林武魂》在印尼首都雅加达进行告别演出，受印尼总统委托，印尼教育和文化部部长安尼斯·巴斯韦丹博士登台发表讲话。《少林武魂》来到印尼加强了中印两国的文化交流，更进一步增进了两国人民的友谊。登封播报 刘俊苗 通讯员 吴卫永